

GLAS SLOVENIJE

THE VOICE OF SLOVENIA



5let

Leto 6/ št. 122 Sydney 10.6.1998 cena

<http://www.glasslovenije.com.au>

Ob peti obletnici

GLAS SLOVENIJE na 3500 km dolgi poti med avstralske Slovence "AVSTRALIJA - AMERIKA - SLOVENIJA IN GASPARI"



Sydney - Umetniško sliko "Peta obletnica Glasa Slovenije" je narisala Romana Favier Zorzut in je bila prodana na dražbi v Sydneyu, na slovesnosti ob proslavitvi jubileja. Kupil jo je Klub Triglav. Na domačem večeru ob svečah in citrah, ki se je odvijal v Klubu Triglav je Jože Pahor, predsednik Kluba podaril Romanino sliko Glasu Slovenije.



Bright - Turneja Glasa Slovenije je od Sydneya do Canberre, Yarrowonge, Brighta in Melbournu dosegala svoj višek v pisani besedi, na predavanjih, razstavah in koncertih. Do stične točke je prišlo v Brightu, kjer so se končno srečali trije poznavalci in znanci ljudskega slikarja Maksima Gasparija: Marjan Marinšek - največji zbiralec Gasparijevih razglednic iz Slovenije (desno), dr. Edi Gobec - ravnatelj Slovenskega raziskovalnega centra iz Ohia - ZDA (levo) in Romana Favier Zorzut - slikarka iz Avstralije (v sredini).

GLAS SLOVENIJE

5let

THE VOICE OF SLOVENIA



Melbourne - pater Metod je na slovesnosti ob peti obletnici založniku in urednici Glasa Slovenije podaril cvetje in darilo



Alfred Brežnik, častni konzul RS iz Sydneya je v imenu Urada za Slovence po svetu izročil Glasu Slovenije posebno priznanje



"Ekipo" Glasa Slovenije, z leve: Florjan Auser - založnik in tehnični urednik, Stanka Gregorič - urednica, dr. Edi Gobec - gost iz ZDA (razstavljal in predaval), gostje iz Slovenije - pevki Tanja Meža in Maja Lesjak ter Marjan Marinšek, kulturnik, zbiralec Gasparijevih razglednic in citrar

Pri organizaciji in izvedbi proslavitve 5. obletnice Glasa Slovenije so nam pomagali:

SYDNEY: Versko in kulturno središče Merrylands (pater Valerijan Jenko - gostitelj slovesnosti ob 5. obletnici; gospodinja v kuhinji)

Ivan Koželj in Henry Stariha - priprava odra in luči ter zvočnikov

Klub Triglav - gostitelj Večera ob svečah in citrah (Jože Pahor - predsednik, Karl Pelcar, Peter Kropce; gospodinjje v kuhinji)

Slovensko društvo Sydney - gostitelj srečanja z gosti iz ZDA in Slovenije (Ivan Koželj - predsednik, Tone Bulovec in Lojze Kmetič; gospodinjje v kuhinji)

Martha Magajna - voditeljica programa in sodelujoča v kulturnem programu na glavni slovesnosti v Verskem in kulturnem središču Merrylands

Aleks in Adele Zelič, družina Mikuletič - pomoč pri organizaciji turneje

CANBERRA: Veleposlaništvo RS Canberra (Helena Drnovšek Zorko, odpravnica poslov in Tina Grosvenor), Avstralska slovenska konferenca (Cvetko Falež - pred-sednik in Jožica Gerden - tajnica), Slovenski narodni svet ACT (Cvetko Falež - predsednik), Slovensko društvo Canberra (Cvetko Falež ml - predsednik; gospodinjje v kuhinji)

YARRAWONGA: Marija in Frank Vodušek, Damjan Vodušek in gospodinjje v kuhinji

BRIGHT: Romana Favier Zrzut, Frank Zrzut

MELBOURNE: Versko in kulturno središče Kew - pater Metod Ogorevc, gostitelj slovesnosti ob 5. obletnici; ozvočenje v dvorani Lenti Lenko, luči in ozvočenje v cerkvi Frank in Feliks Šajn, pomagal Ivan Urđih

HVALA VSEM!

Organizatorja turneje:
Florjan Auser
Stanka Gregorič



Sydney, 13. maja 1998

Vse najboljše Glas Slovenije ob petem rojstnem dnevu



V Verskem in kulturnem središču Merrylands, na glavni slovesnosti, z leve: Marjan Marinšek, Dušan Lajovic, Maja Lesjak, Florjan Auser, Stanka Gregorič, dr. Edi Gobec, Tanja Meža in Alfred



Martha Magajna je pripravila in povezovala program



Na dražbi je umetniško sliko Romane Favier Zrzut "Peta obletnica Glasa Slovenije" ponudil na prodaj Ivan Koželj, na sliki z Martho Magajna

Pri organizaciji in izvedbi proslavitve 5. obletnice Glasa Slovenije so nam pomagali:

Voditeljica programa slovesnosti ob 5. obletnici Draga Gelt. Sodelujoči v kulturnem programu Alenka in Paul Paddle

Slovensko društvo Melbourne - knjižnica (Milena Brgoč), Društvo sv. Eme Melbourne, SBS radio v Sydneyu in Melbournu (Mariza Ličan in Elica Rizmal), Radio 3 ZZZ v Melbournu (Meta Lenarčič in mladina), mesečnik Misli, trimesečnik Australian Slovenian Review (Irena Sta-riha)

Vsi neimenovani, ki so olepšali obletnico s svojo prisotnostjo in prostovoljnimi prispevki

Sodelovali gostje iz ZDA in Slovenije: dr. Edi Gobec, Marjan Marinšek, Tanja Meža in Maja Lesjak

VTV Velenje - direktor Rajko Djordjevič

Posebni finančni prispevki: Klub Triglav Sydney, Dušan Lajovic, Alfred Brežnik, Marija in Frank Vodušek, Romana Favier Zrzut, Frank Zrzut, Slovensko društvo Planica Wollongong, Sky Air iz Adelaide, Ivan Rudolf, Rudi Brežnik, Miša Lajovic, Ada in Cvetko Falež, Jožica Gerden, dr. Stanislav Frank, Štefka Fretze, Niko Krajc, Janez Perko, Ivan Rudolf, Marija Grosman, Zvone Hribar, Mara Mericka, Ivo Leber, Ivan Legiša, Marcela Bole, Ivo Klopčič, Roman Gol, Adolf Kolednik, družina Ropret, neimenovana iz Sydneya, Vasja Koman, Marija Osolnik, Kamica Satler, Mariza in Milan Ličan, Marija in Ludvik Martin, Tomaž Možina, Angela Medjites, Davorina Gustinčič, Marija in Lojze Košorok, Paula Zemljak, Ivan Smole, Frida in Viktor Javornik, družina Ovijač, družina Kuzma, Lojze Kosi, Marija Podgovrnik, Paula Zorec, R. Novak

HVALA VSEM!

Organizatorja turneje:
Florjan Auser
Stanka Gregorič

Sreda, 13. maja

Na slovesnosti ob 5. obletnici Glasa Slovenije se je zbralo veliko število rojakov.

Prisotna sta bila Alfred Brežnik, častni konzul RS za NSW in VIC in Dušan Lajovic, častni konzul RS za Novo Zelandijo. Oba ustanovitelja in sponzorja Glasa Slovenije. Tu je bilo veliko predstavnikov vseh sydneyjskih slovenskih društev, organizacij, medijev, verskega središča in drugih rojakov, prišli so celo rojaki iz Canberre (predsednik ASK Cvetko Falež s soprogo Ado), Newcastle (Ivo Klopčič, predsednik društva) in Marija Grosman (tajnica društva) ter iz Wollongonga (Ivan Rudolf, predsednik društva, s soprogo).

Po pozdravnih besedah voditeljice programa Marthe Magajna, sta spregovorila Stanka Gregorič in Florjan Auser, ki sta vsem, ki so Glasu Slovenije nudili pomoč pri ohranjanju slovenske besede podelila priznanja. Posebne steklene obeliske, kot "hvala" za petletno sponzorstvo sta podelila Alfredu Brežniku in Dušanu Lajovicu ter Viktorju Baragi, za sodelovanje pa Veleposlaništvu RS iz Canberre. Po pozdravnem govoru častnega konzula gospoda Brežnika, ki je Glasu Slovenije izročil priznanje Urada za Slovence po svetu, sta spregovorila častna gosta večera dr. Edi Gobec in Marjan Marinšek. Po slovesnem delu so v kulturnem delu programu nastopili Martha Magajna s "Povodnim možem" in gostje iz Slovenije, na citre Marjan Marinšek in pevki Maja Lesjak in Tanja Meža. Umetniško sliko Romane Favier Zrzut je kupil na dražbi Klub Triglav.

Četrtek, 14. maja

V programu turneje je bil Slovenski dan na Macquarie univerzi. Kljub začetnim nespornostim sta Marjan Marinšek in dr. Edi Gobec sestavila razstavo (razglednice Maksima Gasparija in slike uspešnih Slovencev). Z dobro voljo lektorice slovenskega jezika bi večer lahko bil uspešnejši. Dr. Gobec je kljub malemu številu prisotnih predaval v angleščini o pomembnih in uspešnih Slovencih po svetu.



dr. Edi Gobec na Macquarie univerzi



Po maši se je v dvorani Verskega in kulturnega središča v Merrylandsu zbralo lepo število rojakov



Gostje iz Slovenije so se pripravili za koncert, dr. Edi Gobec pa je svojo zanimivo razstavo postavil kar pod odrom



Klub Triglav - Tanja in Maja pojeta Waltzing Matildo, ki sta jo prvič vadili pred samim odhodom v Avstralijo, akubra klobuka, ki jima jih je podaril Klub Triglav (tudi Marjanu Marinšku) sta se ob tej pesmi še posebej prilegla



Akubra tudi za dr. Edija Gobca, je dejal Jože Pahor, predsednik Triglava (v sredini), na levi Peter Kropce - povezovalac "Domačega večera ob citrah in svečah"



Majin glas je zapolnil cerkev sv. Rafaela z Ave Marijo pri nedeljski maši

Pater Valerijan Jenko je Glasu Slovenije ljubeznivo ponudil dvorano za slovesnost v sredo, 13. maja in za razstavo, predavanje in koncert v nedeljo, 16. maja. Prav tako pa tudi bivanje za dr. Edija Gobca

Sobota, 16. maja

Klub Triglav je pripravil pravi Domači večer ob svečah in citrah, z domačo jedajo in pijačo. Prisotne so zabavali Marjan Marinšek na citrah in pevki Tanja in Maja, ki so za nagrado po programu, skupaj z dr. Edijem Gobcem prejeli prave avstralske akubra klobuke. Klub Triglav je podaril Glasu Slovenije sliko Romane Favier Zrzut, za nameček pa še ves dobiček večera. Program je povezoval Peter Kropce.

Nedelja, 17. maja

Versko in kulturno središče Merrylands - pevki sta zapeli že pri sveti maši (Maja s svojim lepim glasom tudi Ave Marijo, Tanja pa je igrala na orgle). Po maši so si ljudje lahko ogledali razstavo Gasparijevih razglednic in uspešnih Slovencev. Na sporedu je bilo tudi zanimivo predavanje dr. Edija Gobca in Marjana Marinška ter kratek glasbeni nastop (Marjan, Maja in Tanja).

Popoldan so goste sprejeli v Slovenskem društvu Sydney, kjer so se prisotni živahno priključili petju gostov. Gostitelji so postregli z večerjo, zbrali pa so tudi prostovoljne prispevke za turnejo Glasa Slovenije.

Ponedeljek, 18. maja

Alfred Brežnik, častni konzul RS je povabil goste na vožnjo z ladjo ob sydneyjskem pristanišču in na kosilo, zvečer pa jih je gostil častni konzul Dušan Lajovic s soprogo.

Glas Slovenije je prejel posebno priznanje Urada za Slovence v zamejstvu in po svetu v Ministrstvu za zunanje zadeve Republike Slovenije - v imenu Mihaele Logar ga je na slovesnosti v Sydneyu predal Alfred Brežnik, častni konzul RS iz Sydneya



*Urad Republike Slovenije
za Slovence v zamejstvu in po svetu*

izraža

priznanje in zahvalo

časopisu

GLAS SLOVENIJE

*ob peti obletnici delovanja in neprekinjenega izhajanja
ter za prispevek k povezovanju in ohranjanju slovenske
skupnosti.*

*V znak priznanja in zahvale s svojim podpisom in državnim
pečatom na tej listini posebej izražamo našo hvaležnost.*

Ljubljana, maj 1998

*Mihaela Logar
državna sekretarka*





Na kosilu s Heleno Drnovšek Zorko in Tino Grosvenor



Prisli sta s sestro iz Gospije Pamela Mimici in gospe Bresnik



Cvetko Falež pozdravlja goste, v ozadju pevki Tanja in Mala



Nastop folklorne skupine Ljube Pribac Prvi rej je popestril kulturni večer



Canberčani pozorno poslušajo predavanje dr. Edija Gobca



Ljuba in Bert Pribac s sinkom

YARRAWOONGA

Četrtek, 21. maja

Že zgodaj zjutraj so se dr. Edi Gobec, Marjan Marinšek, Tanja Meža, Maja Lesjak, Stanka Gregorič in Florjan Auser v udobnem osemsedežniku Toyota Toroga odpravili na pot iz Canberre proti Voduškovim v Yarrawoonga.

Pri družini Franca Voduška se je ob obletnici Glasa Slovenije za goste iz Sydneya, Canberre, ZDA in Slovenije pripravljalo kot za "ohcet". Gospodinja Mimici so se pridružile pridne gospodinje, celo njena sestra je prišla ob tej priložnosti iz Melbournea. Pred večerjo je goste sin Damjan odpeljal na vožnjo po farmi in prostranih žitnih poljih, ki se raztezajo na 60 kvadratnih kilometrih in človek zaman išče konec tam daleč na obzorju. Nekaj sto metrov za namakalnimi napravami so se podili kenguruji, na njih so Voduškovi najbolj jezni, saj delajo veliko škode. V hladilnikih klavnice je bilo proti večeru zaznati posebnost Voduškovega mesa, ki ga v svojem obratu v Cobramu obdeluje na poseben način, kakih 18 kamionov z velikim napisom Vodušek Meats pa ga potem razvaža po vsej Avstraliji.

Zvečer se je za veliko mizo zbrala družina Voduškovih, skupina Glasa Slovenije in Ada in Cvetko Falež iz Canberre.

Komaj tri ure spanja in že se je bilo treba podati na pot v Bright, k Zrzutovim...



Stanka in Florjanu sta ob obletnici časopisa tudi Voduškova Mimica in Franc pripravila lepo praznovanje



Pevki Tanja in Maja sta ves večer zabavali prisotne s slovenskimi narodnimi, še posebej pa sina in očeta Vodušek



Tudi Zdravljico je pela vesela družba



Še en kozarček Franc... Marjanu



Podjetje Vodušek Meats s klavnico, hladilniki in novo Solo za mesarje



Z leve: dr. Edi Gobec, Ada in Cvetko Falež



Vesela "ekipa" Glasa Slovenije na Voduškovi farmi (tretji in četrti z desne sin Damjan in Franc Vodušek)

Sreda, 20. maja

Ponovno so se vrstili prisrčni sprejem, razstava, koncert, tokrat v Slovenskem društvu Canberra. Še pred tem pa je skupino Glasa Slovenije povabila na kosilo Helena Drnovšek - Zorko, odpravnica poslov Veleposlaništva RS Canberra, ki je bila prisotna tudi zvečer v slovenskem društvu.

Cvetko Falež je podelil Glasu Slovenije priznanja in zahvale (Avstralske slovenske konference, Slovenskega narodnega sveta ACT, Slovenskega društva Canberra), prebral pa je tudi ljubeznivi pismi predsednika SSK dr. Jožeta Bernika in tajništva SSK iz Ljubljane. V kulturnem programu so nastopili tudi folklorni plesalci Prvega reja. Večer se je končal s prijetnim kramljanjem s starimi znanci in novimi prijatelji.



V galeriji sta Romana in Frank Favier po koncertu in razstavi nastopajočim gostom iz Slovenije podarila cvetje



Galerija, v kateri je bila razstava Gasparijevih razglednic in predavanje Marjana Marinška o znamenitem slovenskem ljudskem slikarju



Prisrčno srečanje dveh starih znancev - Romana in Marjan



Prišli so iz Yarrowoonge in Canberre - Voduškovi in Faleževi z Majo in Tanjo (na tem kulturnem večeru smo se Slovenci predstavili tudi avstralskemu občinstvu)



Domača jabolka, buče, pršut... vse to najdeš doma pri Zrjutovih (na sliki Romana, Stanka in Frank)

MELBOURNE

Slovesnost ob 5. obletnici Glasa Slovenije Versko in kulturno središče Kew



Levo: Draga Gelt je sestavila program in povezovala slovesnost v Melbournu

Spodaj: Stanka je poklicla na oder celo vrsto rojakov, ki so Glasu Slovenije nudili pomoč pri ohranjanju slovenske besede: Ivo Leber, Štefan Merzel, pater Metod, Saša Ceferin, Draga Gelt, Vinko Rizmal, Lentil Lenko, Elica Rizmal, Kamica Sattler, Meta Lenarčič

Iz uvodne besede Drage Gelt:

Stanka Gregorič si je pred petimi leti zamislila nekaj velikega. Neutrudno se je vrgla v delo in priprave. Pri njenem delu so jo podprli Alfred Brežnik, Dušan Lajovic in Štefan Merzel. Ustanovili so Glas Slovenije. Stanka je bila vsa leta glavna in odgovorna urednica.

Gospod Brežnik in gospod Lajovic sta takoj v začetku nabavila majhen Macintosh računalnik in tiskalnik ter fax. In delo se je začelo... V začetku je bilo bolj težavno in počasno prav zaradi računalniške miške, ki ni in ni hotela ubogati Stanke, potem pa sta le postali prijateljski. Strani na računalniku so zaživele z novicami in mislimi. Kljub težavnemu začetku je Stanka vztrajala, kot vztraja človek, ki čuti resnico zemlje, iz katere smo zrasli. Ta zemlja, slovenska zemlja, je nenadomestljiva!

Stanka je tako živela med knjigami, časopisi in revijami, med članki in telefonskimi klici... Hvala Stanka, v imenu tukaj zbranih in hvala tudi v imenu vseh, ki ti izrekajo svojo hvaležnost samo molče. S svojim delom si predstavila življenje, želje in večkrat tudi strah slovenske skupnosti, saj je Glas Slovenije poznan po vseh celinah. Bila si svobodomiselná in pravična

urednica, vsakdo je imel pravico izraziti svoje mnenje in imela si pogum, da si to izvedla.

Pred dvema letoma se ti je pridružil in prevzel založništvo ter tehnično urejevanje Florjan Auser...

Levo: Stanka Gregorič izroča zahvalo za sodelovanje z Glasom Slovenije upravniku in uredniku Misli patru Metodu; na sliki desno: Kamica Sattler





Marjan Marinšek je našel v Domu Matere Romane Gasparijevu sorodnico Marijo Telič iz Loške doline(sedi), ob njej stojita sin Franc Telič



Zgoraj: Pater Metod Ogorevc, organizator slovesnosti ob peti obletnici Glasa, je pristrčno in toпло zaključil turnejo - založniku, urednici, gostom iz ZDA in Slovenije ter nastopajočima v kulturnem programu Alenki in Paulu Paddle je podaril cvetje in darila; v svojem govoru pa je poudaril pomembnost sodelovanja med Glasom in Mislimi



Desno: Mladi so se hitro našli - Wendy Cestnik, Tanja, Lenti Lenko in Maja

V kulturnem programu sta nastopila Alenka in Paul Paddle



V dvorani pod cerkvijo v Verskem središču Kew razstava, koncert, kosilo, srečanja...



Zgoraj: Sveta maša v cerkvi sv. Cirila in metoda v Kew, mašuje pater Metod; Tanja in Maja pojeta ob spremljavi citer - igra Marjan Marinšek



Predavanje dr. Edija Gobca o uspešnih Slovencih po svetu vedno izredno zanimivo

Jožica Paddle s soprogom



Zgoraj: "ekipa" Glasa Slovenije je obiskala tudi Slovensko društvo Melbourne; na sliki dr. Edi Gobec s člani društva (Stanko Prosenak, Milena Brgoč in soprog ter gospod Remšnik)



Levo: V knjižnici Slovenskega društva Melbourne je pridna Milena Brgoč povedala, da sledi pri zbiranju arhiva dr. Ediju Gobcu, kar je bilo tudi razvidno iz vsega kar je pokazala gostom; vsekakor s svojim delom dokazuje, da ji je vredno zaupati

5let

Še čestitke ob peti obletnici

Ob 5. obletnici

uspešnega in trdega dela: Vsem, ki ste vztrajno delali in si prizadevali, da Glas Slovenije preživi in postane to, kar je danes čestitamo!

Hvala za večletne brezplačne pošiljke Glasa Slovenije slovenski radijski oddaji v Geelongu.

Francka Nekrep, Geelong

Glasu Slovenije

Spoštovani

Ob peti obletnici izdavanja informativnega časopisa Glas Slovenije, vam izrekam veliko priznanje in pohvalo. Le malokdo ve koliko truda in dela je povezanega s posamezno številko. Želim vam veliko uspeha in še mnogo obletnic.

Voditeljica knjižnice in arhiva pri Slovenskem društvu Melbourne.
Milena Brgoč

Spoštovano uredništvo!

Leto je naokrog in z njim tudi čas, da se poravna naročnina Vašega in našega časopisa. Da imamo v Avstraliji časopis, napisan v slovenskem jeziku, se moramo zahvaliti vam, draga Stanka in Florjan. Brez vaju Glasa Slovenije ne bi bilo. Sprejmita iskrene čestitke ob peti obletnici trdega dela, želim, da bi bilo še veliko takih obletnic.

Lepo pozdravljam oba, vaša zvesta bralka

Dragica Brunčič, Wollongong

Draga naša Stanka in Florjan, kmalu se bo vse pomirilo, okrepla se bosta s počitkom. Malo ljudi ve kako naporno je bilo planirati in pripraviti proslavljanje pete obletnice.

Po tem kar sva s soprogo Pamela videla v Canberri je bil uspeh očiten. S Pamela sva bila ponosna, da sva Slovenca! Najlepši pa je bil sestanek z vama... Mnogo ljudi vama je pisalo in čestitalo, midva pa še želiva sledeče: Take care, both of you.

Vajina Janko in Pamela, Cooma



SVETOVNI SLOVENSKE KONGRES

Spoštovano uredništvo Glasa Slovenije

Prepričani smo, da je ob peti obletnici vašega časopisa izreči samo "ČESTITAMO!", veliko premalo. Glas Slovenije je časopis, katerega celo mi, pri SSK v Sloveniji težko pričakujemo. Novice so kratke, jedrnat in za nas zelo pomembne. Prepričani smo, da bi se ob vaših zbranih sporočilih mnogi lahko celo učili in vas posnemali.

Slovenci smo zadnja leta "pomnožili" izdajo časopisov, ki v svojem naslovu nosijo ime glas. Prepričani smo, da si to ime zasluži le malo izmed njih. Med njimi je brez dvoma svetla izjema vaš Glas Slovenije v Avstraliji. Glas naj bo res samo glas - novica, in ne traktat novinarja oziroma poročevalca, ki želi prekriti novico svojemu razmišljanju, kot mnogi to počnejo. Tega se zelo zaveda spoštovana urednica Stanka Gregorič.

Zato se vam, gospa Stanka, kot urednici ob tej priložnosti v svojem imenu, v imenu Svetovnega slovenskega kongresa in vseh Slovencev po svetu in doma najiskreneje zahvaljujemo za vaš trud in delo. Posebno pa še za vašo požrtvovalnost in vztrajnost, ki jo nesebično posvečate širjenju slovenske besede in se razdajate za slovenstvo. Iskrena hvala!

Prav tako vse čestitke, priznanja in zahvale založniku in tehničnemu uredniku Florjanu Auserju kot ustanoviteljem, sponzorjem in vsem ostalim, ki s svojimi prispevki omogočate življenje nadvse lepemu in prijetnemu slovenskemu časopisnemu "mladincu" v Avstraliji.

Naj vam Bog nakloni še veliko zdravja in podjetniških uspehov pri premagovanju vseh ovir, ki se postavljajo na poti skozi življenje.

Iz tajništva SSK v Ljubljani

Jana Podobnik

Franci Feltrin



SVETOVNI SLOVENSKE KONGRES

Avstralski slovenski konferenci
Gospodu Cvetku Faležu

Spoštovani gospod Falež, prosim Vas, da v mojem imenu in v imenu glavnega odbora Svetovnega slovenskega kongresa izročite naše čestitke in najboljše želje k peti obletnici štirinajstnevnika Glasa Slovenije. Posebne čestitke seveda gredo ustanoviteljem in urednici Stanki Gregorič ter današnjemu založniku in tehničnemu uredniku Florjanu Auserju.

Pred manj kot štirimi leti, ko sem po kar nekaj letih zopet obiskal Avstralijo, takrat kot predsednik SSK in sem se srečal z gospo Gregorič, s prijateljem Dušanom Lajovicem, z vami in mnogimi drugimi, sva z ženo odnesla prav lepe vtise. Vsi ste bili velikodušni s svojim časom in prijazni gostitelji. Vsem hvala za vse.

Glas Slovenije redno in z veseljem prebiram. Je kar nekaj slovenskih izseljenskih skupin po svetu, ki se ne morejo pohvaliti s tako dobro urejenim časopisom. Glas Slovenije bi moral biti za vzgled nam vsem. Upam, da bomo člani SSK imeli še naprej prostor v Glasu Slovenije, če se kdaj oglasimo. Take povezave med nami so zelo potrebne in koristne tako za nas osebno kot za ohranjanje slovenske skupnosti v svetu. Le tako bomo mogli kaj narediti za slovenski narod in slovensko državo. Četudi še ni v vseh ozirih taka kot bi želeli, je edina, ki jo imamo.

Vsem veliko uspeha v bodoče. Če bo Bog dal se morda drugo leto vidimo v Avstraliji. Lep pozdrav vsem

Jože Bernik

predsednik Svetovnega slovenskega kongresa

Telstra
Australia
Telstra Overseas
Telegram

Glasu Slovenije

Ob 5. jubileju Glasa Slovenije uredništvu iskreno čestitam.
Katarina Srebotnik, Velenje

Spoštovano uredništvo!

Ob praznovanju 5. obletnice izhajanja časopisa Glas Slovenije, vam iskreno čestitam v imenu cele družine ter vam želim še veliko delovnih uspehov. Pristrčno pozdravljam
Zlatka Srebotnik, Velenje

Ob peti obletnici Glasu Slovenije izražata priznanje in hvaležnost Slovensko avstral-sko društvo Canberra in Slovenski narodni svet ACT, za zvesto obveščanje rojakov križem Avstralije.

Ikrene čestitke posebno Stanki Gregorič in Florjanu Auserju
Cvetko Falež ml.

Cvetko Falež, Canberra

Video kasetna posneta pred turnejo po Avstraliji

Domače narodne
Marjan Marinšek
na citrah
in pevki
Maja Lesjak
Tanja Meža



Produkcija VTV Velenje
17 minutno video kaseto lahko naročite na naslov :
Glas Slovenije, P.O.Box 411
Harris Park 2150 NSW
Plačljivo tudi s kreditno kartico. Lahko nas tudi pokličite na telefon:
(02) 989 7174
Cena s pošto \$ 15.00